	Вариант1.

1. Треть урожая составляет 12т 8ц. сколько тонн составляет четвёртая часть всего урожая?
2. Скорость движения самолёта 860км/ч, а скорость движения пешехода в 215 раз меньше. Какое расстояние пролетит самолёт за то же время, за которое пешеход пройдёт 8 км?
	Вариант2

1.В двух кусках 58м ткани, причём в первом на 28 м ткани больше, чем во втором. Сколько метров ткани в каждом куске?
2.На складе было 360т капусты. В первый день вывезли треть капусты. Во второй день-

половину оставшейся капусты. Сколько тонн капусты осталось на складе?
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